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Verbale della 1a riunione Brescia, 1.7.2010 

Museo Scienze Naturali dalle 18.10 alle 19.25 

  

Presenti:    
BRESCIA HOST  BRESCIA VITTORIA ALATA  

Presidente Gosetti  Roberto  Presidente Tininini Mauro X 

Segretario Fossati Giorgio  Segretario Belpietro Antonio X 

 Vice Presid. Piergentili Claudio   Vice Presid. Ambrosio Sergio  

BRESCIA CAPITOLIUM  COLLEBEATO  

Presidente Modeo Mariuccia X Presidente Rastrelli Margherita X 

Segretario Veroli Nadia  Segretario Schiffo  Laura X 

 Vice Presid. Perin Benetti Giuliana   Vice Presid. Pelati  Daniele  

BRESCIA CIDNEO  VALTROMPIA  

Presidente Bogna Ignazio X Presidente Gustinelli Angelo  

Segretario Contarelli Eugenio X Segretario Roselli Ezio X 

 Vice Presid. Mora Giovanni   Vice Presid. Mazzolini Andrea X 

BRESCIA LEONESSA X GIORNATE  REZZATO ZANARDELLI  

Presidente Fior Giovanni X Presidente Martina Fernando  

Segretario Codignola Enrico  Segretario Cominelli Gianfranco  

 Vice Presid. Catterina Luigi   Vice Presid.    

OSPITI 

1 VDG Marcianò Amelia X Resp.Tema  Naz. Pasotti Federica X 

        

                                                 

Il Presidente di Zona Savoldi, dopo aver rivolto il saluto agli intervenuti, informa 
che è stata avanzata al Comune di Brescia richiesta di patrocinio che, se accolta, 
consentirà di fruire senza oneri della sala Conferenze del Museo per il primo e 
terzo lunedì del mese. Quanto risparmiato per la location confluirà in un fondo di 
emergenza istituito dal DG Tarenghi. 
Informa poi che al Presidente di Zona competono anche alcune funzioni che 
erano del Presidente di Circoscrizione e che ci troviamo il primo giorno 
dell’annata lionistica per ragionare su alcuni indirizzi dati dal DG. 
 
Amelia Marcianò, 1° VDG, si aspetta services importanti, comuni, utili per il 
sociale e che diano visibilità. Apparteniamo ad una grande associazione 
internazionale, cerchiamo di metterci insieme, di stare uniti e di evitare 
sovrapposizioni. 
 
Federica Pasotti afferma che già lo scorso anno, da Presidente di Circoscrizione 
le sarebbe piaciuto un unico grande service. Ciò può avvenire ora, pur nel 
rispetto della libertà dei clubs, a favore di “Nati per vivere”, per la quale iniziativa 
c’è stato l’apprezzamento del DG ed il suo impegno a portare avanti il discorso 
nelle sedi istituzionali. 
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Savoldi auspica che le nostre attività ci vedano leaders, o al massimo partners, e 
prosegue informando di alcune novità organizzative: 

1) Il DG gradisce incontrare due clubs per volta (di conseguenza non in 
occasione delle Charters) e non troppo avanti nell’annata lionistica; 

2) Tutti i clubs hanno i loro services: comunichiamoceli, facciamo il monte 
services della Zona o addirittura del Distretto. (Amelia Marcianò ricorda al 
proposito che potremmo avere l’esatta situazione dei services in tempo 
reale se i segretari dei clubs mettessero in rete la scheda destinata al 
segretario distrettuale).  

3) Non c’è niente di impositivo, si tratta di ottimizzare energie già presenti. 
4) Vanno previste almeno due o tre date di intermeeting, compresa la visita 

del DG. 
5) Obbiettivo per ogni club è quello di aumentare di almeno due unità il saldo 

positivo dei soci. 
 
Bernardelli interviene ricordando che – storicamente – il suo club ha visto risultati 
scadenti a livello di compartecipazione degli altri clubs, anche nelle presenze alla 
Charter al Grand Hotel di Gardone o al consueto concerto al Grande organizzato 
a favore di “Nati per vivere”. Propone che in ogni club della Zona vi sia un 
delegato per tale concerto. 
Secondo Braga – vista l’importanza  assunta da “Nati per vivere” e nello spirito 
delle indicazioni avute circa l’organizzazione di services comuni – sarebbe bene 
che  i clubs della Zona facessero corrispondere un loro meeting con la serata al 
Grande, tutti in intermeeting col Valtrompia. 
La proposta è accettata dai sei Presidenti intervenuti alla riunione, che 
s’impegnano a sostenerla in seno ai loro Consigli.        
 

 
     Il segretario 

     Agostino Braga 
                          

 


